

EN WWW.HOY.ES

DON BENITO

El Claret, entre los mejores

Un estudio llevado a cabo por un diario de tirada nacional ha vuelto a incluir al colegio Claret entre los cien mejores centros privados y concertados de España. El colegio Claret está situado en el puesto número 41 en una clasificación que encabeza este año el colegio Lauaxeta, de Vizcaya. El diario El Mundo, que es el rotativo que ha elaborado este análisis de los colegios, ha fijado 26 criterios de evaluación de la calidad de los centros. Esos criterios se dividen en tres grupos: modelo de enseñanza, oferta educativa y medios materiales.

ALMENDRALEJO

ITV fija El consejero de Infraestructuras y Desarrollo Tecnológico de la Junta de Extremadura, Luis Millán Vázquez de Miguel, anunció ayer por la mañana en Mérida que el Gobierno regional construirá una ITV en Almendralejo y que la misma prestará su servicio durante todo el año. Las obras están previsto que comiencen durante este año y el objetivo es que la ITV comience a prestar sus servicios antes de que concluya el 2007. Hasta la fecha sí se sabía que se iba a construir una ITV pero se desconocían los plazos y si iba a estar en funcionamiento durante los 365 días del año.

VILLANUEVA DE LA SERENA

Incendio La cocina de una vivienda, situada en el número 63 de la calle San Miguel, quedó «totalmente calcinada» como consecuencia de un incendio que se declaró pasadas las tres del mediodía de ayer.

Afortunadamente, no hubo que lamentar daños personales. Según informaron los bomberos del parque Don Benito-Villanueva, el incendio se originó como consecuencia de «un descuido», al dejar una sartén en el fuego que salió ardiendo.

ALBURQUERQUE

Hermanamiento Alburquerque se hermanó con la comunidad de Paz de San José de Apartadó merced a la firma entre dona Brígida, líder de dicha comunidad, y el alcalde alburquerqueño Ángel Vadillo, que le prestó su apoyo para que su experiencia de lucha no violenta pueda seguir llevándose a cabo en esa comunidad. Este hermanamiento con Alburquerque forma parte de una gira que doña Brígida está realizando por diversos países europeos gracias a una iniciativa de la Asociación de Apoyo a las Comunidades de Paz.

J. DE LOS CABALLEROS

Fondo Social Europeo El alcalde, Carlos Angulo, salió ayer al paso de las declaraciones realizadas por la portavoz municipal del PP, Francisca Rosa, quien había acusado al equipo de gobierno del PSOE de «abusos de poder» en una selección de personal para cubrir 31 plazas del Fondo Social Europeo. Angulo afirmó que estas manifestaciones responden a sus «intenciones de equivocar y engañar».

| PLASENCIA |

El sonido metálico invade El Berrocal en el arranque del Viña Rock Express

Ayahuasca y El Último Ke Zierre pusieron la nota alternativa de mestizaje y punk

El grupo vasco Soziedad Alcohólica evitó hacer declaraciones fuera del escenario

JUSTO J. PÉREZ PLASENCIA

El Viña Rock Express con destino Plasencia hizo su entrada triunfal anoche en El Berrocal. Más de 1.000 personas se arremolinaban en las primeras citas musicales de este festival itinerante que espera consolidar su cita con Plasencia en próximas ediciones.

Los sonidos más metálicos se hicieron esperar en una primera velada marcada por la polémica sobre la actuación del grupo vasco Soziedad Alcohólica. Antes de su puesta en escena, los de Vitoria declinaron hacer cualquier tipo de declaración a los medios. No fue lo que más importó a un público sorprendido con la propuesta mestiza de Ayahuasca. La sustancia psicoactiva se transformó en múltiples ritmos mestizos en un debut donde el sonido pudo ser mejorable. Eso sí, sus diez músicos placentinos –con Vicky como vocalista, Carlos al saxo, Óscar al trombón, Perico a la trompeta, Hugo de bajista, Paco con la acordeón, Conchi de teclista y coros, Cristina de percusiones y Jairo a la batería– demostraron que ilusión y talento no les falta. Los valencianos de El Último Ke Zierre encendieron la 'chispa punk' en la presentación de su último disco en directo, 'Vivos... por domesticar'.

Banda mítica

Después llegarían Los Suaves, 'Preparados para el R&R', con 'Judas',



Más de 1.000 personas disfrutaron de la llegada del festival itinerante a Plasencia. / PALMA

'Si yo fuera Dios' y 'Palabras para Julia' como frutos de un inicio que puso el toque magistral de rock nostálgico de una banda ya considerada mítica en la escena española.

Warcry, Soziedad Alcohólica y Saratoga prosiguieron con la incursión musical más dura hasta bien entrada la madrugada.

Para hoy está previsto decidir

qué grupo se proclama vencedor del concurso organizado por el festival. Radio 3 de RNE retransmitirá en directo desde las 20.00 a las 22.00 horas.

| BADAJOZ |

Cinco años para un delincuente habitual por robar dos quioscos de la ONCE y dos bares

M.M. BADAJOZ

Una pareja que ya fue condenada el pasado mes de enero por robar en una tienda de ropa de San Roque ha sido juzgada de nuevo por otros delitos cometidos en mayo del año pasado. Se trata de José María G.S. y Fermína R.G., ambos de Badajoz. El hombre acumula además otras 14 condenas anteriores. Los hechos que se le imputan en esta ocasión son un hurto y un robo en quiosco de la ONCE y otros dos robos en bares.

El 15 de mayo del 2005 José María G.S. se presentó en el quiosco de la ONCE de la avenida Fernando Calzadilla de Badajoz y se hizo pasar por encargado de mantenimiento de la ONCE. El responsable del quiosco le dejó entrar y el acusado le sustrajo un bolso en el que guardaba 5 euros, cupones, llaves y tarjetas. Una hora después visitó otro quiosco de la ONCE en la

calle Ricardo Carapeto. Le dijo a la vendedora que iba a arreglar el aire acondicionado y le arrebató el bolso de las manos. La cantidad sustraída es de 41 euros.

En la madrugada de ese mismo día José María, acompañado ya de Fermína R.G. robó en el bar Nuevo, en La Albuera, y en el bar Líneas, de Talavera la Real.

El Juzgado considera a José María responsable de una falta de hurto, por el robo del bolso en el primer quiosco. Le impone un multa de 60 euros. Por el robo en el segundo quiosco le impone 2 años y 10 meses de cárcel, y por los robos en los dos bares le condena a dos años y seis meses. En total, cinco años y cuatro meses de prisión. A Fermína R.G. la condena a dos años y seis meses de prisión. José María tiene que indemnizar a los vendedores de la ONCE con las cantidades en que se tasaron los robos y entre ambos deben indemnizar a los propietarios de los bares.

Una resolución judicial obliga a dos menores a pagar los daños en el mobiliario urbano

EUROPA PRESS BADAJOZ

El Tribunal de Menores de Badajoz obligará a dos menores a pagar los daños que produjeron en el mobiliario urbano de Badajoz, según la resolución judicial que estudió ayer la Junta Local de Gobierno del Ayuntamiento de Badajoz.

El primer teniente de alcalde pacense, Alejandro Ramírez del Molino, explicó que este tribunal concluyó que los menores deben pagar de forma solidaria, es decir, con la colaboración de sus padres, aunque se les permite hacerlo de forma fraccionada.

Casos distintos

Se trata de dos casos diferentes, el primero de ellos afectó al parque infantil de la Plaza Hermano Daniel y los daños se cifraron en 348 euros, mientras que en el segundo caso el mobiliario urbano destruido fue en el Paseo Fluvial y el arreglo se calcula que costará 156 euros.



La plaza Hermano Daniel fue víctima de los vándalos. / HOY

Ramírez del Molino se mostró así satisfecho por la decisión del tribunal y añadió que «no habría sido necesario llegar al juzgado si los menores hubiesen mostrado intención de pagar y no evadir su responsabilidad».